
ATA Nº 28/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 01 DE OUTUBRO DE 2019. 

No primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove (01/10/2019) reuniram-se em 

Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: 

Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, Sergio Panizio, Sandro Gusmão 

Moretto, Bruno Neves da Silva, Luciano Camargos Pego e Juliano Ricardo Tibério sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Luciano Camargos Pego. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas 

as matérias e correspondências recebidas: Ofício nº 122/2019, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, constituindo o Senhor Adivaldo Angelini, Assessor Contábil da Prefeitura 

Municipal de Lupionópolis, para apresentar a Audiência Pública da Prestação de Contas do 2º 

quadrimestre de 2019 e apresentação da Lei Orçamentária para 2020, no dia 24 de setembro de 

2019, ás 20h, nesta Casa Legislativa; Ofício nº 123/2019, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projetos de Lei  com a seguinte súmula: Estima a 

receita e fixa a despesa do município de Lupionópolis para o exercício de 2020; Ofício nº 

129/2019, da Secretaria Municipal de Saúde de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o 

Relatório de Gestão de Saúde, referente ao segundo quadrimestre do ano de 2019. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oito Vereadores e da Zeladora da 

Casa, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as Comissões analisassem e dessem 

parecer aos Projetos de Lei que estavam na pauta da Sessão. Projeto de Lei nº 08/2019, que inclui 

Metas no Plano Plurianual para 2019 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 09/2019, que 

inclui Metas na LDO para 2019 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 10/2019, que autoriza 

o Executivo Municipal efetuar a abertura de crédito adicional Especial no orçamento do município 

de Lupionópolis, para o exercício de 2019. Em aparte o Vereador Claudinei Bregondi pediu ao 

Senhor Presidente que todos os três Projetos fossem mais analisados, antes de entrar em discussão 

e votação por esta Casa. Mas em resposta o mesmo informou que seria colocado em primeira 

discussão e votação nessa Sessão e depois que o Vereador conversasse com o Presidente Veronilde 

para possíveis discussões dos Projetos. Em aparte também o Vereador Pedro Camargo perguntou, 

se no caso, hoje seria só os pareceres das Comissões e não entraria em discussão e aprovação? 

Respondeu o Senhor Presidente que nessa noite entraria em primeira discussão e votação. Disse 

o Vereador Pedro então que pensa igual o Vereador Claudinei, ou seja, precisavam analisar os 

Projetos mais a fundo para que não acontecesse o que aconteceu em relação às casas. Respondeu 

o Senhor Presidente que se o Vereador não quisesse votar, não haveria problema, mas que iria 

colocar em votação em primeira e depois, se necessário o Vereador analisa com o Presidente, os 

projetos.   Retomado os trabalhos, o Senhor Presidente Juliano informou que o projeto do PPA 

do Terminal Turístico, a pedido do vereador Pedro Camargo e demais vereadores, será votado na 

próxima sessão e em seguida ressaltou que todo projeto do município está à disposição dos 

vereadores, podendo solicitar ao Poder Executivo uma cópia do documento. Juliano informou 

também que no momento da licitação é importante que os vereadores compareçam para verificar 

o andamento do projeto. Em aparte, o vereador Pedro solicitou que esse projeto venha juntamente 

com o projeto de lei para que a Câmara analise. Juliano retomou dizendo que é importante os 

vereadores conhecerem o projeto. Pedro informou que em voto de confiança a mesa, concorda em 

colocar o projeto em primeira votação. Juliano disse que é um instrumento que se faz necessária 

para realização da licitação. E se o Vereador Pedro quiser fazer algum questionamento em relação 

aos Projetos, que faça de maneira regimental. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao único Vereador inscrito como 

se segue. O vereador Pedro Camargo saudou a todos e lembrou sobre as comemorações do Dia 

do Vereador e comentou sobre a função do vereador citando um especial transmitido pela rede 

Bandeirantes. Pedro comentou sobre um projeto de lei para incorporação de municípios com 

menos de cinco mil habitantes e citou que jamais ocorrerá exemplificando a junção de 

Lupionópolis a Centenário do Sul, pois deve passar por um plebiscito. O vereador solicitou que a 

prefeitura faça a limpeza das caixas coletoras de água da chuva, localizadas na rodovia que liga o 

município até o distrito do Mairá. Pedro recordou e mostrou preocupação lembrando do período 

chuvoso em que o distrito ficou alagado. O vereador informou que esteve hoje no gabinete do 



prefeito juntamente com a nova comissão da ACOLUP para levar a proposta do FOMENTO 

Paraná, em que um trabalho informal receba recursos subsidiados e se torne um 

microempreendedor. Ele continuou dizendo que o projeto será encaminhado a funcionária da 

ACOLUP que fará um curso em Londrina, a fim de trazer o recurso para o município. Pedro citou 

também que os veículos da saúde não estão transportando pessoas que não se identificam como 

pacientes ou estudantes previamente conhecidos pelos motoristas, devido a denúncia de transporte 

de drogas vinda de Londrina. O vereador retomou a pauta dos vendedores ambulantes, citando a 

portaria já pré-estabelecida, em que o funcionário “Baratão” é responsável pela fiscalização das 

vendas. Juliano comentou sobre o projeto citado por Pedro, para que acabe com os municípios 

abaixo de 5 mil habitantes, concordando que não irá acontecer devido a história do município e 

que está natimorto. Ele continuou comentando sobre o acúmulo de água no Mairá e no trevo que 

liga o município a Cafeara, e que o Prefeito demonstrou preocupação. Juliano citou também sobre 

a eficácia das caçambas de lixo. Em aparte, o vereador Claudinei Bregondi alertou sobre a 

iluminação nas caçambas, relatando que no período da noite não é visível. Juliano informou que 

o secretário Elias irá a Londrina para compra de mais faixas. Claudinei disse que ficou surpreso 

com a adesão dos munícipes. Encerrada as colocações dos Senhores Vereadores e não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                        

1º Secretário lavrei a presente Ata.                            
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